



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



# BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED



Uczni USA

przetku bomby atomowej NOWY JORK (PAP). W związku z ostatnim program atomowym w stanie Colorado...

Luzkość nie służyła celom zniszczenia

MOSKWA (PAP). Dziennik 'Iswiestia' z 13 b. m. zamieścił artykuł na temat manewrów USA w sprawie międzynarodowej współpracy w dziedzinie pokojowego wykorzystania energii atomowej.

Kola rządzące USA - pisze dziennik - zajęte wyciegiem zbrojeń atomowych i wodnorodnych, nie myślą o międzynarodowej współpracy w dziedzinie pokojowego wykorzystania energii atomowej...

Usiłowali oni nie dopuścić do umieszczenia na porządku dziennym konferencji sprawozdawczą o pracy radzieckiej elektroni atomowej.

Natomiast ten ów w USA stwierdza 'Iswiestia' - liczy wydatnie na co innego - na to, że przy pomocy konferencji można będzie uzupełnić nowe informacje o światowych zapasach materiałów atomowych o techniki i sprzętu produkcyjnego energii atomowej w innych krajach.

Jedyną drogą rozwoju rolnictwa jest gospodarka socjalistyczna

Przemówienie Matyasa Rakosiego BUDAPEST (PAP). - Prasa węgierska zamieściła sprawozdanie z zebrania aktywnego Budapestu. Zebranie to odbyło się 11 marca br.

W toku dyskusji zabral głos pierwszy sekretarz Komitetu Centralnego Węgierskiej Partii Pracujących Matyjas Rakosi.

Chciałby Plemnik Kac tak samo wyrazić nadzieję zagadnienia rolnictwa. Uwagi nadal są słuszne, że należy do wszystkich sił popierać chłopów gospodujących indywidualnie.

Planu produkcyjne - powiedział Rakosi - muszą być wykonane w pełni. Oczeka to, że należy obniżyć koszty własne produkcji, podnieść wydajność pracy, polepszyć jakość produkcji itd.

Dalenie do wzięcia w swe ręce kontroli nad surowcami atomowymi i ich wykorzystaniem w innych krajach - to prawdziwe źródło wszystkich trudności w dziedzinie pokojowego wykorzystania energii atomowej.

Przedstawiciele monopolu amerykańskiego, którzy - jak przyznaje prasa amerykańska - nie chcą na współpracę o międzynarodowym charakterze, szukają nowych dróg do zagarnięcia bogactw atomowych innych krajów.

Tak więc - stwierdza dziennik - kółko rządzące USA nie myśla o pokojowym wykorzystaniu energii atomowej, lecz o przygotowywaniu wojny atomowej.

Tak więc - stwierdza dziennik - kółko rządzące USA nie myśla o pokojowym wykorzystaniu energii atomowej, lecz o przygotowywaniu wojny atomowej.

Prasa angielska

o sytuacji w partii labourystowskiej

LONDYN (PAP). Pismo 'Sunday Pictorial' zamieściło artykuł członka parlamentu, labourysty Crossmana, który plectnie zamiar prawicowych przywódców labourystowskich wykluczenia Bevana z frakcji parlamentarne Labour Party...

Członek parlamentu, labourysta Driberg w artykule na łamach pisma 'Reynolds News' również waznieje na niemożności szeregowych labourystów z tego, że w kierownictwie Labour Party popiera politykę rządu, zmierzającą do przygotowania wojny atomowej.

W czwartym kraju - kontynuował Rakosi - kierownictwo i dominująca grupa przynależą klasie robotniczej, której przewodzi partia komunistyczna.

W największym skrócie opowiadają się one do tego, że traktat przyświadczyli z Austrią przedmiotem całkowitego zabezpieczenia leni kraju przed groźbą 'Anschlussu' z Niemcami...

Partianna

Jak rozwiązać problem Austrii?

AUSTRIA, pierwsza ofiara agresji hitlerowskiej, zagarnięta przez Trzecią Rzeszę podczas pamiętnego 'Anschlussu' w marcu 1938 roku, pozostała dotychczas pod okupacją 4 wielkich mocarstw i nie zdobyła pełnej niepodległości.

W tym celu powinna się odbyć konferencja przedstawicieli wielkich mocarstw z udziałem Austrii. Min. Molotov podkreślił, że zaniem rząd radziecki nie zostały sprezywane i wyjątkowo.

W odróżnieniu od stanowiska, zajętego w ubiegłym roku na konferencji berlińskiej, Związek Radziecki ożnił w sprawie wycofania z Austrii wejść 4 mocarstw, nie czekając na zwarcie traktatu pokojowego z Niemcami...

W tym celu powinna się odbyć konferencja przedstawicieli wielkich mocarstw z udziałem Austrii. Min. Molotov podkreślił, że zaniem rząd radziecki nie zostały sprezywane i wyjątkowo.

Ukwas propozycje radzieckie otwierają drogę do uregulowania trudnego problemu Austrii. Zarazem przyznają się one mogą do zmniejszenia napięcia w sytuacji międzynarodowej.

Wielki nacisk był na Austrię, która walczyła przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

KROTKIE SPICIA

»Niepodległe państwo - i podległa gazeta

Powinny dziennik angielski 'Manchester Guardian' zamieścić w numerze z 5 marca 1953 r. na pierwszej stronie korespondencję z Waszyngtonu, szacującą się w ten sposób na 'Bona, 4 marca. Stowusie do informacji dotychczas prasy niemieckiej, polski Dohy Śląsk i przyległe jedynym i jedynym w Europie zalezi się do niepodległości administracji sowieckiej, a ich włączenie do Związku Radzieckiego jest sprzeczne z interesami polskimi.

Przezieramy oczy i czujemy dalek. Okazuje się, że źródłem tych bezmyślnych i niebezpiecznych informacji jest jak zwykle kłopotliwy i niebezpieczny 'Rheinische Post'. Klamcy z tego piemka wyszali z pała szereg dalszych 'wiadomości', które usłuszny korespondent 'Manchester Guardian' bez zastanowienia powiadał w tym samym piśmie.

'Rheinische Post' twierdzi, że Rosjanie zamierzają proklamować niepodległe państwo w oparciu o tak zwanych 'Wasserlooplek'. Władni węgierski budzi, upokorzeni z 'Rheinische Post', nie sarkabno nawet, chińskich robotników na Śląsku. Przynajmniej nie łuwimowski 'Kurier' Kłajpa Pa-Fa-Wa? A teraz kilka słów o tym, że redakcja 'Rheinische Post' twierdzi, że Rosjanie zamierzają proklamować niepodległe państwo w oparciu o tak zwanych 'Wasserlooplek'.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Reuben nadal sobie tesz trud i szad, jakie były dalsze losy tych kradzieży 'spiegów'. Ośm spośród 26 ów wówczas arszawianych i postawionych przed sądem 18 zostało uwolnionych z braku dowodów, precyzji nim dowodem; w 10 wypadkach zapadły wyroki skazujące, przeważnie na kłias lat więzienia, i to za czyny nie mające nic wspólnego z 'atomowymi szeregac'.

Zresztą tzw. Polacońska Komisja Energii Atomowej Kongresu amerykańskiego już w tym samym sprawozdaniu z 10 kwietnia przyznała, że nie ma żadnej 'caudownej formuły' atomowej i że nie należy nie doznaczać możliwości Związku Radzieckiego, posiadającego niektórych spośród najbardziej udułszych atomowych na kuli ziemskiej.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Miroslaw Żuławiński z pamiętnika wietnamskiego (10)

PULO-CONDOR

Wielki nacisk był na Austrię, która walczyła przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi.

Wielki nacisk był na Austrię, która walczyła przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi.

Wielki nacisk był na Austrię, która walczyła przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi.

Wielki nacisk był na Austrię, która walczyła przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi, który walczył przeciwko Hitlerowi.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.

Wobec tego, że w żadnym z procesów atomowych nikomu z oskarżonych nie uodowodniono żadnego czynu, który by miał cokolwiek współczesności służyć celom zniszczenia, oskarżeni nie chcą iść do sądu.



